

Забодали Климова!

В Братске – провокация против мэра Константина Климова. И одновременно – против Бабра.

Неизбранный мэр города Братска Константин Климов и 250 000 жителей города были жутко возмущены сообщением Бабра о том, что градоначальник посредством кулаков воспитал некоего жителя г. Ангарска. Степень возмущения подогрела листовка, выпущенная якобы общественной организацией «Голос Братска». Выглядит она так:

КЛИМОВ ТРЯХНУЛ СТАРИНОЙ!



Любимый мэр братчан и всего братского народа, наконец, сумел убедить скептиков в своей полнейшей профпригодности. Он действительно сильный мэр и отличный физкультурник.

Константин Климов отличился на традиционных мобилизационных сборах, которые сейчас проходят в Листвянке, и с помощью кулаков доказал, что хоть сейчас готов к войне. Политический вояка с него по-прежнему весьма слабенький, но порох в пороховницах остался. Как и замашки, приобретённые ещё в лихие девяностые.

В первый же день проведения сборов Константин Климов был немного навеселе и не очень надёжно держался на ногах. Мэр Братска что-то не поделил с неким ангарчанином и, забыв о своём высоком статусе, начал его бить.

Примечательно, что к конфликту каким-то образом причастны две девицы, которые и стали причиной драки. Их истинную роль, отношение к окровавленному в неравном бою жителю Ангарска и мэру Братску выяснит внутренняя проверка.

Глубокое уважение к Константину Климову вызывает то обстоятельство, что с неприятелем он справился врукопашную, не прибегая к атрибутам для игры в бейсбол.

Андрей Лаховский, ИА "БАБР.РУ"
http://newsbabr.com/?IDE=108343

МЭР-ПЬЯНЫЙ ДЕБОШИР!

ГОЛОС БРАТСКА

Тираж этой листовки нам неизвестен, её происхождение – тоже. Зато становится очевидным то обстоятельство, что портал Бабр и организация «Голос Братска» были использованы некими силами как инструмент внутрибратской борьбы. Возможно, внутриутробной борьбы между сити-менеджером Еленой Гольцварт и мэром Константином Климовым. Впрочем, содержание листовки в её основной части в полной мере соответствует изложенному ранее на Бабре. Однако мы не называли в своём материале мэра пьяным дебоширом. По самой очевидной причине. А стало быть, кто-то очень аккуратно решил подставить Бабр.

Тем временем, большая часть экспертов считает, что листовку выпустила команда Елены Гольцварт. Что именно не поделила между собой двухголовая власть в Братске – об этом Бабр расскажет подробно. Но чуть позднее.

А пока руководитель «Голоса Братска» Виктор Касицев, сам капитан милиции в отставке, обратился в полицию г. Братска с законным требованием найти изготовителей листовки. В случае, если, конечно, данная бумажка вообще была выпущена тиражом более чем один экземпляр. Потому как в Братске её, по нашим сведениям, пока никто не видел. Никто, кроме некоего Василия Гринёва, в чьём существовании у нас есть все основания сомневаться.

Василий Гринёв с электронного адреса naangare@gmail.com написал в Бабр весьма грамотное письмо. Стиль автора и двойные дефисы вместо привычных тире выдают в нём либо матёрого журналиста, либо человека, желающего «закосить» под него. Скорее всего, первое.

Письмо выглядит так:

Бабр, добрый вечер. История с мэром у нас получила своё продолжение.

Я вам её излагаю и прилагаю образец листовки, врученной мне на улице. Оставляю за вами право распоряжаться полученными материалами по собственному усмотрению.

Статья Андрея Лаховского "Константин Климов - мэр и борец - тряхнул стариной" получила неожиданно широкий общественный резонанс в Братске. Известная в городе оппозиционно настроенная общественная организация «Голос Братска» разместила статью у себя "на информационном портале", растиражировала и распространила одноименную листовку среди горожан.

Реакция братчан на это сообщение была бурной. Одни считают, что мэра города оклеветали и требуют опровержения, другие уверены в том, что чиновникам закон не писан, и они творят что хотят, третьи в задумчивости трут затылки и пожимают плечами. Понятно, что точка в этом вопросе будет поставлена не скоро. С одной стороны, если драка была, то должна быть проведена проверка, а если драки не было – тогда почему Климов не подает на суд и не требует своей са tis факции с Лаховского или информационного центра «Бабр»?

Пока молчат проверяющие и мэр города. И это неудивительно. Ведь если ситуация имела место быть, тогда вопросы по организации мобилизационных сборов будут задавать или уже начали задавать губернатору области, и дело может получить скандальную политическую окраску, а также стать предметом пристального интереса военной прокуратуры. И снова медвежьей шкуре партии власти будет нанесен урон. А партия этого не любит, прицельную шрапнель по авторитету переносит болезненно. Климов сегодня - это не просто мэр, он - член братского политсовета ЕДРА. И смею утверждать, что если что и было, то партия вкупе с заинтересованными товарищами сделают всё возможное для сокрытия очередного собственного политического дурновкусия. А братчанам, видимо, придется смириться с мэрской непухой. Остается надеется, что здоровью бедного ангарчанина уже ничего не угрожает.... И хочется верить, что дебоширов - мэров и прочих чиновников вне зависимости от партийной окраски будут также с треском отстранять от должности, как зарвавшихся мвдэшников.

Когда-нибудь...

С уважением, Василий

Виктор Касищев, руководитель «Голоса Братска» однозначно называет и листовку, и письмо в Бабр провокацией. Сейчас подтверждение этому ищет полиция г. Братска. А молчаливая реакция Константина Климова и его подопечных только свидетельствует о том, что стыдно и неловко.

Меж тем ещё около полугода назад журналист Бабра звонил Константину Климову с предложением об интервью. Безусловно, вопросы были бы самые колючие, а ответы на них могли продемонстрировать степень политической жизнеспособности самоназначенного мэра Братска. Константин Валерьевич, как оказалось, принципиально против Бабра ничего не имеет, но автора данных строк несколько недолюбливает. И в интервью отказал.

Не пора ли отбросить ложную скромность? А заодно и высказаться по поводу невнятных листовок?

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com БРАТСК, ИРКУТСК 👁 10484 20.09.2012, 20:35 📄 1370
URL: <https://babr24.com/?ADE=108665> Bytes: 5048 / 4840 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Лаховский, редактор
политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)